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海外調査レポート 

Ⅰ．動機 

 第一次提出時点で、身近な友人たちに対してアンケート（Data）を取っていく中で、果

たして海外においても同じような結果となるのか疑問を持つようになってきた。 

 そこで、カナダの友人へコンタクトをとり、現地の友人たちへのアンケート（Data）を

依頼することとした。 

 

Ⅱ．手段 

『ヒアリングによるアンケート』 

・現地の友人へ聞き取り調査を依頼するため、質問項目は「国籍」と「好きな色」のみ 

・サンプル数 １００を依頼 

・メールにて、結果の報告を依頼 

 

 



Ⅲ．結果 

 

（１） 回収データ 

No. 国 好きな色 No. 国 好きな色 No. 国 好きな色 

1 Affghanistan Red 36 Canada Blue 71 Guyana Blue 

2 Africa Orange 37 Canada Blue 72 Guyana Red 

3 Africa Red 38 Canada Blue 73 India Green 

4 Bangladesh Red 39 Canada Blue 74 India Orange 

5 Canada Black 40 Canada Blue 75 India Orange 

6 Canada Black 41 Canada Green 76 India Purple 

7 Canada Black 42 Canada Green 77 Jamaica Blue 

8 Canada Black 43 Canada Green 78 Jamaica Blue 

9 Canada Blue 44 Canada Green 79 Jamaica Yellow 

10 Canada Blue 45 Canada Green 80 Nepal Blue 

11 Canada Blue 46 Canada Green 81 Pakistan Black 

12 Canada Blue 47 Canada Green 82 Pakistan Black 

13 Canada Blue 48 Canada Green 83 Pakistan Blue 

14 Canada Blue 49 Canada Green 84 Pakistan Blue 

15 Canada Blue 50 Canada Grey 85 Pakistan Blue 

16 Canada Blue 51 Canada Orange 86 Pakistan Green 

17 Canada Blue 52 Canada Pink 87 Pakistan White 

18 Canada Blue 53 Canada Purple 88 Philippines Blue 

19 Canada Blue 54 Canada Purple 89 Philippines Pink 

20 Canada Blue 55 Canada Purple 90 Philippines Yellow 

21 Canada Blue 56 Canada Purple 91 Portugal Pink 

22 Canada Blue 57 Canada Purple 92 Russia Black 

23 Canada Blue 58 Canada Purple 93 Srilanka Blue 

24 Canada Blue 59 Canada Purple 94 Srilanka Blue 

25 Canada Blue 60 Canada Red 95 Srilanka Red 

26 Canada Blue 61 Canada Red 96 Srilanka White 

27 Canada Blue 62 Canada Red 97 Srilanka White 

28 Canada Blue 63 Canada Red 98 Thailand Red 

29 Canada Blue 64 Canada Red 99 Turkey Blue 

30 Canada Blue 65 Canada Red 100 USA Green 

31 Canada Blue 66 Canada Red 
   

32 Canada Blue 67 Canada Red 
   

33 Canada Blue 68 Canada Yellow 
   

34 Canada Blue 69 Eygpt Brown 
   

35 Canada Blue 70 France Red 
   

 

 



（２）集計データ 

 
好きな色 

国 Blue Red Green Purple Black Orange Pink White Yellow Brown Grey   

Affghanistan 
 

1 
        

  1 

Africa 
 

1 
   

1 
    

  2 

Bangladesh 
 

1 
        

  1 

Canada 32 8 9 7 4 1 1   1   1 64 

Eygpt 
         

1   1 

France 
 

1 
        

  1 

Guyana 1 1 
        

  2 

India 
  

1 1 
 

2 
    

  4 

Jamaica 2 
       

1 
 

  3 

Nepal 1 
         

  1 

Pakistan 3 
 

1 
 

2 
  

1 
  

  7 

Philippines 1 
     

1 
 

1 
 

  3 

Portugal 
      

1 
   

  1 

Russia 
    

1 
     

  1 

Srilanka 2 1 
     

2 
  

  5 

Thailand 
 

1 
        

  1 

Turkey 1 
         

  1 

USA     1                 1 

ALL 43 15 12 8 7 4 3 3 3 1 1 100 

without 

Canada 
11 7 3 1 3 3 2 3 2 1 0 36 

 



 （３）グラフ化 

 

① 好きな色（海外全体） 

 

 

② 好きな色（カナダ） 
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③ 好きな色（除：カナダ） 

 

 

Ⅳ．考察・コメント 

 

・カナダの友人に依頼したため、必然的にカナダのサンプル数が多くなっている。 

そのため、「全体」の割合がカナダの割合に影響されてしまうと思われたため、「カナダ」および

「除：カナダ」についてもグラフ化してみた。 

 

・いずれにしろ、『青』が好きな人が一番多かった。 

 

・男女によっての好みの色の違いも考えられるので、次回は男女別でも調べてみたい。 

 

・血液型と好きな色の関係にも興味を持ち、血液型を聞こうとしたところ、「プライバシーなので

答えられない」との回答が数件あったため、以後質問を取りやめた。 

海外との文化の違いも考慮しながら、質問項目を考えなくてはいけないと思った。 

 

・今回の結果から、サンプル数も重要なカギになることを感じた。少なくとも、サンプル数１０

０は必要であると思った。 
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